

# 凌晨,花园路一汽车店 80万元现金不翼而飞

现场所有摄像头都被破坏  
警方调取周边3公里监控视频  
3名“江洋大盗”现形  
他们作案不留痕迹,不用真名  
每天互通信息防止被抓  
约定如果落网后揭发同伙,家人必受报复

一个专门撬盗保险柜的团伙,携带盗窃保险柜的专用撬杠、头套等作案工具,从湖南湘西山区外出作案,得手后迅速分散单独逃窜,并约定每天固定时间互通信息防止被抓,如有人落网揭发同伙,家人必将受到报复。

就是这样一伙“高智商”作案不留痕迹的江洋大盗,跨省作案屡试不爽,当他们来到郑州作案后,却领略到了郑州警方的厉害。郑州警方跨越4省市,行程数万里,最终将这个盗窃团伙一网打尽。

郑州晚报记者 刘德华  
实习生 张淑颖



嫌疑人向波被抓获 警方供图

## 汽车销售中心80多万元凌晨被盗

盗窃团伙很职业:全身伪装,戴有头套和手套,有专业盗窃工具,破坏了现场所有摄像头

“公安局吗?你们快点过来!我们单位4个保险柜夜里被盗了,里面80万块钱全部被盗了。”2012年12月17日凌晨3时许,柳林分局指挥中心的报警电话铃声响起,电话里报警人员显得十分焦急。

民警很快抵达了位于花园北路的某高档汽车销售中心案发现场。

值班保安魏师傅向民警描述了案发情况。该单位内外都装有监控设备,值班的保安一般都是一个小时巡逻一次。当日凌晨1点巡逻的时候还没有发现什么情况,没想到回到值班室一迷糊到凌晨3点多了。再次巡逻的时候才发现财务室的门开了,进去一看3个保险柜全部被打开,另外一个房间的保险柜被撬,里面存放的80多万元现金

全部被盗。

案情重大,在郑州市公安局主要领导的指示下,“12·17”专案小组成立,柳林分局局长姬勇斌担任组长,以柳林分局案件侦办大队为主,市公安局刑侦支队、技侦支队抽调经验丰富的侦查员配合协作破案。

经过刑事技术人员对案发现场3个多小时的详细勘察,专案组得出初步结论:这是一伙有很职业反侦查手段的盗窃团伙,进入现场时衣着打扮全部进行了伪装,进入室内将所有监控摄像头破坏,作案时戴有头套和手套,并制作了专用的撬盗门窗和保险柜工具。作案手段动作娴熟迅速,作案现场没有留下任何有价值的破案线索。

## 监控设施抓拍下3名嫌疑人信息

这三个人很狡猾:作案前绕个大圈到目的地,作案后向3个方向逃窜,然后,再换乘车辆回住地

案发现场虽然没有留下有价值的线索,但柳林分局辖区的监控系统还是派上了用场。

当天早上,由40名民警组成的视频信息调看小组对案发周边3公里覆盖范围内的监控视频信息进行逐一查看。

第二天晚上11时许,经过40个小时的分析比对,3名重点嫌疑人的影像出现在专案小组的投影仪上。

监控信息显示,3名男子从金水路东明路一家快捷酒店出门,沿中州大道一路向北,在三全路左转向西,又沿花园路向北到达案发现场附近。作案后,为了逃避警方追捕,3人分别乘坐3辆出租车离开,分别到达火车站、郑州火车站、航海路京港

澳高速公路入口附近后又换乘出租车返回了住宿的酒店,在次日早晨7时许退房离开。

从住宿登记信息显示,住宿的3人使用了鲁龙和向波2张身份证件,均来自湖南省湘西张家界山区。

民警通过视频监控信息系统一路跟踪查找,最终显示3人分别登上了前往广州和长沙的高铁。

专案小组决定,立即派出2组警力前往湖南和广东追捕。

在当地警方的配合下,民警找到“鲁龙”和“向波”的老家。据邻居反映,二人常年在广东、浙江等地打工,已经很久没有回老家了。

## 警方“南征北战”寻找窃贼踪迹

一人落网后,两名在逃同伴还发短信跟他“汇报”详细动向

一个月很快在南北“长征”中过去了。

2013年1月14日,专案组了解到,很多湖南永顺县的老乡在东莞市樟木头镇一带打工,于是他们赶到了那里。

侦查员在摸排中了解到,很多湖南籍的打工者都喜欢在附近一家烟酒店打麻将。

专案组立即对该烟酒店展开调查,从中了解到,前几天,湖南永顺县的老乡“童二”(童光新)、“明明”(向波)带着一个女人在这里打麻将。

第二天下午2时许,“童二”出现了。

专案组民警以赌博的名义将打麻将的4人带回派出所调查情况。

在派出所里,其他几个湖南老乡都说出了自己的姓名和家庭情况。唯独“童二”神色慌张先后报了两个虚假名字,拒不配合警方的调查。

“童二”的老婆彭小燕与彭永红在准备逃跑时被抓获。

彭永红交代了他先后3次与“童二”等人在浙江诸暨等地盗窃保险柜和电缆的犯罪事实。

童光新的老婆彭小燕交代了给向波通风报信的犯罪事实。

警方分析,向波既然逃离了广东,一定会返回湖南湘西的大山里。

专案组决定在向波返回的路上堵截,另派在东莞的侦查员北上尾追。

向波给“童二”的手机发来短信说,他已经从长沙到了常德,并准备在常德乘长途客车前往张家界,在张家界买点年货回永顺县山里老家过年,也让“童二”带着老婆赶紧回去过年。

另一个在张家界的同伙“江江”(鲁龙)也给“童二”的手机发来短信说,他买了一辆小轿车,剩下的钱也快花完了,让“童二”赶紧回来,一起重返郑州“干一票”,去中州大道与金水路附近盗窃一家奥迪4S店。

在常德至张家界的高速公路上,上演了一场与时间赛跑的追捕行动。

民警通过“童二”的手机短信看到“明明”乘坐长途客车前往张家界,但不知道他具体在哪一辆长途车上,只有租车一路跟踪查找常德至张家界的客车。

由于“明明”在客车上没有办法打电话,3名嫌疑人只能通过短信沟通,这给专案组民警抓捕提供了有利战机。

在张家界汽车站,“明明”下车后走向一辆还没有挂牌的比亚迪轿车。当“江江”、“明明”两人发动汽车准备离开时,侦查员出现了。

面对一条短信,“童二”不再狡辩。

## 这是个“纪律严明”的专业盗窃团伙

作案不留痕迹,不用真名,每天互通信息防止被抓,如果揭发同伴,家人必受报复

5名团伙成员的全部落网揭开了这个撬盗保险柜团伙的真面目。

以“童二”为首的犯罪团伙成员均来自湖南湘西的深山里,基本都是小学没有读完就辍学在家,在外作案时不允许使用真实姓名,全部以假名、“绰号”代替。

童光新多次参与作案,成为多地警方寻找的逃犯。但由于一直没有他的真实姓名和详细的身份信息而无法网上追逃。他生性多疑,不在一个地点长期居住,利用身边的女人做掩护,从来不用自己的名字登记住宿。

2012年12月14日,他们到达郑州以后,先后3次乘坐出租车到处踩点寻找作案的地点,最后确认花园北路的某汽车销售中心装修比较豪华,感觉里面应该很有钱。

16日深夜,3人携带撬棍、手套、丝袜裤、剪刀拦了一辆出租车来到作案地点。

他们戴上头套、手套,拎着撬棍潜伏到院子里,先后进入2个房间,撬开4个保险柜,将里面的现金一扫而空,分别打车逃离现场返回宾馆。

童光新主持了分赃,三人各分27万元赃款后,剩下的现金作为几个人的路费。

该团伙纪律严明,约定作案后分别逃离,然后每天固定时间互通信息防止被抓,如有人落网后揭发同伙,家人必将受到报复。

就是这样一个“高智商”的犯罪团伙,跨省盗窃多次,屡试不爽。

目前,童光新、鲁龙、向波、彭永红、彭小燕已经被郑州市检察机关批准逮捕。

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

# 爱情直通车

官方网站免费注册  
网址: [www.aqztc.com](http://www.aqztc.com)

本广告内容的最终解释权归本所所有

地址:农业路与中州大道西北角200米财富国际公寓A座(东边)9楼905房间 电话: 60302618 / 60302616 / 55912537 / 15238606699 企业QQ: 4008002600 高端会员部分推荐

在这里,我们不仅帮助你开启爱情的大门,更会帮助你开心的奔跑在爱的人生之旅上,这里就是爱情直通车。	男26岁178事业单位独子多房 男27岁172独子医生多房品优 男30岁181金融男经商房车优 男32岁178本科商房车貌端 男32岁176工程本科房车品优 男34岁173在职读研省直宽房 男39岁170金融房车收入丰厚 男43岁170董事长房车资丰厚 男44岁174汽车评估师多房优 男45岁175设计房车一子国外 男47岁170经商建材多套房优 男49岁173央企多房成熟稳重	男49岁176大学老师房车儒雅 男53岁176经商房车一切随缘 男54岁170富商名车复式楼优 男58岁180董事长资产千万优 男59岁174大专老师品貌兼优 男63岁171自开诊所一切随缘 男66岁174退休干部独居貌端 女23岁165事业单位如花似玉 女24岁161本科老师都市村庄 女26岁163家族企业独女大专 女27岁163本科护士知书达理 女28岁163经商建材房车漂亮	女30岁169高校教师肤白貌美 女31岁165经商房车温柔美丽 女33岁173企业家房车气质佳 女33岁163硕士医生觅短婚优 女41岁158经商房车温柔贤惠 女42岁160经商房车资产丰厚 女44岁164大专会计宽房高雅 女45岁164经商多处房车气质佳 女46岁163工程房车气质高雅 女49岁162工程师女儿国外优 女53岁160退休会计宽房温柔 女55岁163不育医护觅优秀男
--	---	--	---